

考风考纪有新规

高考渐近,各项考前准备工作都在紧张进行。高考形势如何?针对高考公平,如何严肃考风考纪?近日,记者走访相关部门进行探寻。

记者 王莉

80%学生可以上大学
3日,记者从市招办了解到,针对今

年高考,我市有13个考点,668个考场,目前全市的参考人数为19224人,较去年减少了2693人。

有关数据显示:2013年,全省录取人数为43.8万人,录取率在80%左右,其中,本科录取为18.33万人,专科录取为19.248万人。

今年,全省计划录取率超80%,本科录取方面,本省招生计划有所减少,但是外省对本省的招生计划则略有增加,所以招生计划不会有太大波动。

“这一系列数据可以说明一个问题:就目前的形势看,对于考生来说,升学压力不大,80%的学生都可以上大学。”市教育招生考试院院长李祖习说。

严肃考风考纪有新规

尽管去年的录取形势比较乐观,但是,从了解的数据看,去年全市有12名考生因携带通讯工具等违反考试规定行为,1人取消当科考试成绩;11人当年高考各科成绩无效,其中7人受到停考一年的处罚。

今年为进一步严肃考风考纪,我市出台了新规——

实行严格的安检,每个考生进考场时都要用金属探测仪等高科技仪器进行安检,凡是发现携带了违规物品,取消考生单科成绩,停考1至3年;所有的考点更换或添置最新升级版屏蔽仪,阻断各种高科技作弊;还在每个考点安装摄像头,对考点实行标准化监控。

此外,公安、工商等部门将联合起来,配合教育部门,对高科技犯罪团伙进行严厉打击,从源头杜绝高科技作弊。

试卷比对涉嫌抄袭将严惩

现在考生进考场是“裸考”,只用带准考证等相关证件,预防考生携带作弊工具。

市招生办的工作人员拿出一款橡皮擦仿真作弊器,外形上乍一看,跟真的橡皮擦没什么两样。

“个别作弊成功的考生也不要抱有侥幸心理,试卷在阅卷时,还有专门的仪器分析比对试卷,如果有雷同卷,将会启用调取监控录像等手段,进行后期调查。”李祖习说,疑似雷同试卷的产生,有两种情况,两个人串通作弊和器材作弊,串通作弊在调取录像证据后,两人都将接受处分,器材作弊将直接取消考生单科成绩,严重的话,将取消1到3年的高考资格。

相关人士认为,目前高考压力不大,考生要诚信应考,预计明年将启动考生诚信记录,诚信记录一旦有污点,将伴随考生终生。



高考来了

交警部门:整治交通护航高考

记者 王莉 通讯员 房利蓉

高考在即,为了确保城区考生顺利高考,我市交警部门紧锣密鼓地筹备道路交通安全保卫工作。

3日,记者从交警支队二大队了解到:城区有四个考点,分别为鄂南高级中学考点、咸宁高中考点、青龙山高中考点、红旗路中学考点。在6号,也就是高考开考前一天,交警部门将对所有考点周边的路面和环境进行整治,以确保高考期间,考生和家长在考点附近的出行畅通无阻。

不仅如此,高考期间,交警部门将全警上路,全

员出动,确保城区道路畅通,全力维护道路交通秩序,为考生提供优质交通管理服务。

二大队大队长金汉才表示:交警在高考期间全程提供求助服务。求助方式很简单,直接拨打110,就可以通过110指挥中心进行调配。在每个考点附近,交警部门设立了应急处理小组,随时为有困难的考生提供交通帮助。所有执法车辆在高考期间都是服务车,家长和考生在应考途中,如果遇到堵车等困难,都可以向交警部门求助,交警部门会安排摩

托车、小车等护送。每场考试结束前,交警部门将提前清理出行道路,让考生尽快回家,争取时间休息。

在高考这两天,各县市交警部门也将根据考场、时间及科目安排情况,在考场附近设置禁鸣喇叭、减速、禁止机动车通行等交通警示牌,采用拉警绳等方法,提示过往车辆注意绕道行驶,保障考生有个安静的考试环境。

金汉才提醒广大考生和家长,为确保及时应考,要看情况,及早出门。



必备物品清单

一、准考证:《准考证》是进入考场的有效证件,必须妥善保存。

有一些经验的老师建议,考生可以找一条喜欢的丝带,把准考证挂在脖子前,以防丢失、遗忘。

二、文具:2B铅笔、书写蓝

(黑)颜色的钢笔、签字笔、直尺、

圆规、三角板、橡皮等。特别提

醒:涂答题卡使用的铅笔削得太细,会延长涂卡时间,建议把铅笔

削成扁扁的“鸭嘴”形,涂卡时,一抹就可覆盖选项。

三、手表:考试时最好带一块手表合理安排时间。不用挑剔,只要准确就行,太贵重的手表还会担心丢失、损坏,影响精力。

四、水:很多经历过高考的

同学反映,考试时很少感觉口渴找水喝。不过遇到卡壳的题,也可象征性地喝口水,让自己放松一下。

咸宁供电公司检修分公司

“四立四破”确保“大检修”体系建设稳步推进

○ 廖朝波

随着“大检修”体系建设逐步深化,为妥善处理改革、发展与稳定关系,确保体系建设顺利推进,咸宁供电公司检修分公司采取积极有效措施,强化队伍建设与管理创新,以“四立四破”稳步推进“大检修”体系建设。

一是立足人才强企战略,破解“技术人才、管理人才”短缺难题,针对公司员工业务素质参差不齐的现象,“全方位、全覆盖”地开展员工培训工作。近一个月来,共开展各类技术培训、管理类培训356人次。拓宽人才成长通道,完善人才激励机制,近日该公司一线班组长陈昌黎被评为省公司劳模荣誉称号。

二是立足不同专业特点,破解“专业壁垒、标准不一”的问题,全面完成公司生产类管理制度清理与完善工

作。其中直接执行省公司管理制度124个,结合实际情况制定实施细则12个,制定管理标准31个,生产管理流程图98个。同时考虑“三集五大”体系对各专业职责的调整,同步调整了各专业电力设备分界点及运行维护范围,优化“大检修”体系与“大营销”、“大运行”等业务流程界面,有效避免管理盲区。

三是立足统一规范模式,破解农网变电站精益化管理较差的问题。以直系统集约化检修作为突破口,对全网98个变电站的直系统进行状态评价工作,对运行良好的站所,认真总结维修经验。彻底清查全网的直系统资产,并录入生产管理系统PMS的直系统台账,目前,已完成8座220千伏变电站和46座110千伏变电站的检测

工作。下一步,该公司将进一步集中检修优势和效果,统一规范模式,全面完成农网变电站精益化管理。

四是立足文化引领,破解员工思想不统一的问题,开展形势教育与党的群众路线教育实践,确保思想统一、认识到位。将员工队伍稳定工作的关口前移,从源头抓形势政策宣传教育。开展员工思想动态调查,下发展思想动态调查问卷487份,转变员工思想观念,让员工和企业同频共振,共同发展。

下一步,检修分公司将进一步深入查找“大检修”体系建设期间存在的“管理流程不畅、业务技能不足”等问题,切实解决管理与业务短板问题,确保该公司“大检修”体系建设健康快速发展。

咸宁供电公司检修分公司

“树、培、教”三字法全面推进员工队伍建设

○ 廖朝波

随着“三集五大”体系建设的纵深推进,公司发展对员工综合素质要求不断提升。为切实提高员工队伍素质,满足企业改革发展需要,咸宁供电公司检修分公司采取“树、培、教”三字法举措,全面推进员工队伍建设。

“树”,树立先进典型,打造一批基层业务骨干先锋模范,以夏水英劳模创新工作室为基石,以“亮点”带动“亮片”,继国网劳模夏水英之后,该公司先后推出陈昌黎、戢小明、李凡等一批省公司劳模和优秀基层班组长,为公司可持续发展奠定中坚力量。

“培”,一是大力实施一线员工业务技能培训,“大检修”体系建设的深入,一线员工技能不能满足生产需要的问题也随之而来,为此该公司分专业、有计划地开展培训,涉及到专业培训类别15项,培训人员300余人,有效解决技能人才短缺问题;二是开展管理人员理论培训,举办一期检修大学堂培训课程,特聘国家优秀培训师进行授课,参与培训中层管理人员128人,全面提升管理人员的综合素质与管理才能。

“教”,一是深化干部员工队伍思想教育,以党的群

众路线教育实践活动为载体,通过“观看焦裕禄影片、撰写心得体会、一线查访问谈”等活动形式,不断强化广大干部员工的思想教育,活动共征集到诗歌、散文10余篇,收集意见建议20余条,真实了解员工思想动态;二是深化企业文化教育,因该公司存在四个不同专业人员的融合,不同专业的文化认同存在较大差距,为此该公司大力开展企业文化教育引导,以“做事如山,做人如水”为基本理念,积极开展青工大讲堂、基层班组长论坛等比赛活动,营造统一和谐的文化氛围,从员工“思想、信念、习惯”上达到以教化行的目的。

据悉,为持续推进员工队伍建设,实施人才兴企的战略目标,该公司将进一步充实“树、培、教”的内涵,积极探索促进员工素质提升的新途径,更好地推进公司取得新发展。



检修厂角

正确认识新生儿黄疸

关注妇幼健康 关爱妇女儿童



咸宁市妇幼保健院
咸宁市妇女儿童医院

咸宁市银泉大道743号 电话:0715-8122996

其他异常。

2.新生儿黄疸分类

生理性黄疸一般情况良好,足月儿生后2—3天出现,4—5天达高峰(<12.9mg/dl),1—2周消退;早产儿多于生后3—5天出现,5—7天达高峰(<15mg/dl),可延长4周消退。

3.宝宝黄疸怎么办?

定期监测黄疸,听从医生指导。比较轻的黄疸,可以加强喂养,促进胆红素排泄。还可以多晒太阳(在室内隔着玻璃就可以,尽量多的暴露皮肤,遮挡住生殖器和眼睛,注意冷热,避免暴晒,多饮水)。如果程度比较重,还可以吃点茵栀黄口服液(每次1/3支,一天三次)。如果程度很重,需要住院诊疗。

如果是大孩子出现黄疸,或者1—2个月的宝宝黄疸不消退,需要到医院就诊,检查病因,再采取相应治疗。(儿科 明凤)

人体衰老与血液变化



制剂,由于血液的成分衍生物分离计数不断的发展,目前已经能制备出多种淋巴因子和巨球蛋白,另外基因工程重组DNA的各种淋巴因子也相继问世,再过几年后,可以逐步满足人们的需要。待老年后,一旦发现某种成分含量低下或者缺失,就可以补充所需的成分从而抵抗衰老。

2.保持抗病能力,在人们年轻的时候把部分白细胞收集起来,添加低温保护剂,置于零下196摄氏度的液氮容器中冷冻起来,待老年后,再把保存完好的白细胞经过解冻、洗涤后再输回到体内,这些白细胞在功能方面同40—50年前一样,具有抗病性能。另外,冷冻保存的骨髓细胞和胎肝同样可以达到上述效果。因为这两种细胞是造血干细胞,具有造血功能,可以抵抗某些严重的老年疾病,预防老年生理衰退疾病,不但可以对抗衰老,还可以使老年人身体健康,精力充沛。

可是在我们年轻的时候,我们应该

如何积极的预防血液成分的改变造成的衰老呢?那答案无疑是参加无偿献血。无偿献血不仅仅是为他人带来的希望,同时也是对自己身体内的血液做清洁的工作。献血可使血液中铁的含量不致于过高,控制氧自由基的产生,减缓细胞衰老。铁是人体内的氧化剂,但含量过高对人体有害。反过来说,去掉过多的铁,有利人体健康。原因是这样的,铁分子是氧自由基的组成成分,而氧自由基会诱发心血管疾病和其他老年性疾病。降低铁的含量,控制氧自由基的产生,就可减缓健康细胞的衰老过程。男性比女性容易产生氧自由基。更年期前,女性较少发生动脉硬化症,以及病发率只是同龄男性的一半,氧自由基的含量多少是原因之一。

由此可见,血液成分的变化与人体的衰老有密不可分的关系,定期参加献血也是缓解人体衰老的有效途径之一。

无偿献血光荣 利国利民利己

献血热线:8265078 18995811036 18971815018
献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号),中国信合(大商城对面)

市中心血站热忱欢迎广大市民踊跃参加无偿献血,奉献爱心!